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A szimbólumoknak jelentésük van.  Ha egy óvoda falán a vöröskeresztet tartó Flóra
mackót látja egy szakhatóság képviselője, egy magánszemély vagy épp egy szülő, tudni
fogja: ebben az intézményben nem csak pedagógus-, de elkötelezett humanitárius
szemmel védik, óvják és nevelik az apróságokat. Ahhoz, hogy egy óvoda
csatlakozhasson a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt nyitott elkötelezettségen alapuló
szakmai hálózatához rendelkeznie kell olyan pedagógia programmal és szakmai
tevékenységgel, amely által méltó tagja lehet ennek a közösségnek. A nagykőrösi Bóbita
Óvoda egy ilyen intézmény. Az óvoda Pest megyében ötödikként, 2015. május 15-én vált
hivatalos keretek között a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt bázisovijává.      

  

A IV. Egészség- és Sportnap – „Együtt a család” elnevezésű rendezvényen vehette át az
intézmény bázisovi címét igazoló plasztik táblát a nagykőrösi Bóbita Óvoda vezető óvónője,
Talamon Attiláné Kovács Dávidtól, a Magyar Vöröskereszt országos ifjúsági szakmai
vezetőjétől. A hivatalos avató ünnepélyen színes műsorszámokkal: tánccal, tornával és
performanszokkal mutatkoztak be az óvoda gyermekcsoportjai.  Az újonnan avatott cím mellé a
szervezet képeskönyveket és társasjátékokat is adományozott az intézménynek, hozzájárulva a
gyermekek intézményi foglalkoztatásához.
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Az átadást követően az intézmény óvodásai szüleikkel közösen változatos programkínálatbólválogathattak: véradással segíthettek embertársaikon, egészséges ételeket kóstolhattak meg,jógázhattak, egészségügyi szűrővizsgálatokon vehettek részt, elsősegély bemutatót tekinthettekmeg, focizhattak, tibeti hangtál terápiát illetve akupunktúrát próbálhattak ki, de akárbetekinthettek egy mentőbe, rendőrségi szolgálati gépjárműbe vagy egy tűzoltóautóba.  Az egész délután át tartó családi nap összehozta az óvoda közösségét, szülők és gyermekekaz intézmény munkatársaival közösen gondtalanul tölthették együtt a péntek délutánt.  Az elnyert címhez a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete sok örömöt és eredményesmunkavégzést kíván az intézmény pedagógusai és óvodásai számára.
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